MATEMATHUEA 1

Hpyru romokBujym, janyap 2019 - 3. rpymna

Ilparar Bopuh

1. Hat je vu3 (a,) 4uju je ONIITU YIaH

1 1 1
1n(1—|—§> In <1—|—§> In (1+—)
n
> 9.
In2-In3 i In3-In4 i +lnn-ln(n+1)’ "=

a) Ncniuratu koHBEepreHunjy Hu3a (a,) Uy ciydajy mna KOHBEprupa

a/n:

M3PpavYyHaTU HBETOBY I'PAHMYHY BPEAHOCT.

b) Ompenutu cBe Tauke HaroMwuiaaBama Hu3a (b,) Ynju je ommTu

YJIaH

n?—1 2nm
0S

by = ap - (14 (—1)" .
an - (14 ( ))—|_2f112—|—n—|—1C 3

Pewewe. a) N3 jemnaroctu

1
m(“ﬂ) (k41 —Ink 1 1
Ink-In(k+1) Ink-ln(k+1) Ink In(k+1)
3a k=2,3,...,n caenu ma je
1 1 1 1 1 1 1 1
, 4o+

"2 W3 W3 ma lnn_ln(n+1):ln2_ln(n+1)'

Kako In(n + 1) — oo kama n — oo, To je lim a, = 1/In2, mro 3naun
n—oo

na uu3 (a,) KOHBEpPrupa.

5n? — 1 2mn
— a, =1+ (—1)" m v, = cos——, Tana je
2y 1" ()" 3 T
b, = anay, + ¢y Hus (o) mma nBe taure marommiasama (0 u 2),
3 (7,) nma Takobe nBe Tauke HarommiaaBama (—1/2 u 1), a HE30BH

(a,) m (¢,) cy xouBepreaTau (lim a, =1/In2=a u lim ¢, =5/2).
n—00 n—00

b) Ako je ¢, =

[Tpema Tome, Tauke HaromunaaBama ausa (b,) cy —5/4, 5/2, 2a—5/4
u 2a+ 5/2.



2. OgpenuTu BpeAHOCT peaJIHOT mapaMeTpa p 3a KOjy je QyHKIuja

4

2*v/1+ o + 3sin(sinx) — % — 3x
b, x=20

HenpeknaHa y Tadyku = 0.

Pewewe. Ila ou ¢ysrmuja f Ouna HenperunHa y tadkd © = ()
IOTPEOHO je U JOBOJPHO I BAKU liné f(z) = £(0).
r—

Heka je f(z) = g(z)/2° 3a © # 0. Kako je 3a x — 0

f 1 1/3 1 1
\3/1+9::1+—:1:+< / )x2+o(a:2):1+—x——a:2+o(a:2)

3 2 39
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3 5
sin(sin z) = sin (m—%+£€70+0(x5)>
2 1 73 1
_ T 1 3.2 " s 5
T 120 6<x ’ 6)+120x+0(:”)
1
:x—§x3+ﬁx5+o(a¢5),
TO j€

1 1 3 4 17
g(x) = 23 (1 +3% - §$2> +3x—x3+ﬁx5—%—3$+0($5) = %$5+0<$5)

rana r — 0.

I[ITpema Towme,

1 17 5 17
=l (o) =y (g7 + o) = 35



3. Ucnuratn TOK M cKAUMUpaTA rpadur QyHKIU]je

1

o (2% — x)ers.

Pewemwe. A) Obnacr mepunucanoctu Dy nare pyurnuje f je ckym
R\ {1}, a uyna ¢yuruuje je taura x = 0.
Ba z — +oo je f(x) ~ 22, mTo 3HauUM ma (QYHKIUja HEMa KOCUX

acUMIOTOTa U Ja y TUM CcJjayvajeBuMa Texu kKa +oo. Ilopen Tora

je lim f(z) = 0 u lim f(x) = —oo0, mro 3Haum na je mpaBa x = 1
z—1y z—1_
BEPTUKAJIHA ACUMITOTA (3a rpaduK ca JieBe CTpaHe).
2% — 2 1
B) Kaxo je! f/(x) = =——"—g(x), rze je g(x) = e, 10 je

¢yurmuja f omanmajyha 3a x < 1, a pactyha 3a x > 1. ®$ynrnuja
HEMa JIOKAJHUX €KCTpeMyMa.

C) INupepenmupamem [ nobujamo na je
23 — 42% + 3 x 9
A ) = (e — 4o+ 3)g(0),

f//(x) - T — 1)

[Tomro 3uak 3a f” 3aBucu camo on x u r—1, dpyHkUja f je KOHBEKCHA
3a x < 0wu3ax>1, akouraBaa 3a 0 < x < 1. Taura r =0 je Tauka
npeBoja.

D) Ha ocuoBy nomaraka u3 A), B) u C') mako ce ckurnupa rpapuk
¢yHrUje f.

PT

3a z < 0 rpat¢uk 'KOHBEKCHO u 'omamajyhe’ mme om 400 10 HyJIe,
a 3a 0 < z <1 rpa¢dur 'konkaBHO 1 'omanajyhe’ mue on HyJIe 10 —00O
(y3 BepTUKAJIHY acuMOToOTy - = 1).

3a x > 1 rpaduk 'KoHBeKCHO u 'pacTtyhe’ mme onm Hyse mo +oo.

'Axo je f(z) = (2% — 2)g(x), Tama je ¢'(z) = (’ﬁ/(l — )%, ma je

T (I)_2x272x+1
z—1 9\ = g

F@) = (20— Dglo) + (2% = 0)g(0) = (20 -1+



